

## Berichtigung

Im 1. Teil der Arbeit von *Kocher, A., Die histologische und chemische Veränderung der Schilddrüse etc.*, Bd. 208 Heft 1, sind, infolge veränderter Numerierung der Beschreibungen der Präparate, im Text einige falsche Zahlen in bezug auf den Hinweis auf die Nummer des Falles:

Man lese bei den Beschreibungen der Präparate der Gruppe I im Text:

statt Fall	65	Fall	2	statt Fall	92	Fall	21
" "	49	" "	4	" "	31	" "	22
" "	68	" "	9	" "	78	" "	23
" "	61	" "	12	" "	110	" "	25
" "	8	" "	16	" "	20	" "	26
" "	143	" "	20	" "	164	" "	27

Man lese bei den Beschreibungen der Gruppe II im Text:

statt Fall 114    Fall 31.

Man lese bei den Beschreibungen der Gruppe III A, B, C im Text:

statt Fall	2	Fall	35	statt Fall	53	Fall	63
" "	29	" "	41	" "	70	" "	67
" "	75	" "	45	" "	84	" "	69
" "	112	" "	50	" "	9	" "	77
" "	125	" "	52	" "	30	" "	83
" "	159	" "	57	" "	71	" "	93
" "	4	" "	59	" "	79	" "	95
" "	32	" "	60				

Man lese:

Seite 95 Zeile Alinea 20: statt Präparat 36 a = 8 a.

Seite 99 Zeile Alinea 32: statt wie Nr. 64 = Nr. 15.

Seite 127 Zeile 12:            statt wie 39 = 40.

Ferner ist bei der Einteilung in Gruppen wegen weggelassener Überschrift eine Unklarheit bei der Placierung der Beschreibungen der Präparate.

Es gehören zu:

Gruppe I A und B:	Präparate 1 bis 8 a;
Gruppe I C:	Präparate 9 bis 21;
Gruppe I D:	Präparate 22 bis 24;
Gruppe III B:	Präparate 59 bis 76;
Gruppe III C:	Präparate 77 bis 116.